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和大會的決議，其主要目的在於維持和平、國勝安 

查，發展备國的友好關係巧國隊合作。

一一二，我希望113111皿心31如14爲達成這些 

崇高目的而做的工作，^成功。11泌11舶"邮山 

進行這一重要工作，儘可信賴烏巧蘭蘇維埃社會主 

義共和國化府的擁謹，絶無任何保留。
^岂.艮12^ ^黎巴嫩、；：我興高采効地代 

表黎巴嫩政府和代表鹽，而互承葉門代表鹽之能代 

表該團向新祕書長心口均0心表示衷 

必歎迎。大會一致竭誠擁護他的提名，我相信這就是 

巧目前恼势之下巧能巧他表示的不言而喩的敬意。

一一巧，我俩深信]^1：1\ 1131111113"均013 —定會 

秉承本組織所巧劍立的崇高理想和原則來執行他的 

職務。他的貴國同胞扣口机比6 6进船如化爲聯合 

服務不惜0身彌職，我俩深信他也會0同樣大公無 

私巧義忠誠的精神巧執行職務。我俩十分相信他一 

定會盡也竭力巧盡厥職。

----五.化我們冊論，我們願向的

11121^0"保請一定全力擁護與他同情合作，來達成 

本組織所矢志巧求的國際和平與《好。歡迎 

113脚。3巧旬013 ,祝他吉星高照〇

一一六.区18化(白俄羅斯蘇維埃社 

主義共和國^ :〇邱11311111131：鸣〇13經一致表決當 

選爲聯合國祕書長，白俄羅斯蘇維埃祖會主義共和 

國代表深表快慰，並於他榮膺此職之隙，向他道餐。

―一屯.白俄羅斯代录國希望他出任新職一定 

會盡必竭力巧輩固全化界的和平與安全，孜孜不倦 

地監督聯合國憲章之施行。新祕書長執行這一崇高 

任務，白俄羅斯代表圏一定垂力擁護相與合作。

-八.主席：在本巧會議結束之時，我祇須 

補充一旬話，就是今天下午大家向祕書長表示熱滅 

歡迎，紛紛祝頌，我相信他一定咸覺興奮快慰。

千後四巧五十分散會。
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蕾議本次會議議程巧目

依議事規則第六十毛條之規定，議決大會議鸦 

項目毛十云及屯十二不予討論。

聯合國軍隊被經從事細菌戰一案之公平調查 

問題：第一委負會報吿書（义店註斜）

[議稻項目屯十吉]

第一委员會報告员如打0"(冰虽）提出該委 

貫會報舍書（心^说4
一.主席：我願盧促請大會注意祕會長闕於第 

一委員會所提決議草案涉及之經費間題的報吿書 

1^/23871。通常，祕書長巧提此穗經鸯槪算，根據 

議事規則第一百五十二條之規定應由第五委真會審 

巧，並於大會採取行動前提具闕於此種槪算的意 

見。但在本屆大會媒會期中，第一委員會並未開會。 

可是，這種情形並無礙於大會全體會議在未接第五 

委員會報吿前，自行決定對此項槪算的惹見。但這 

事要得全體一致的同惹，卽大會全體會員國都不加 

0反對才行。此巧鸦I巧具看一個有利於巧的因素， 

卽根據我剛才所說的祕書長報吿書最後一段可巧看 

出，提案所渉經费無需由預算燈款開支。

二.葬律賓代表對於這個具體問題願巧第五委 

員會主席身份發言，巧請他發表意見。

与，0地6础I^0]VIリL0(菲律賓我0第五委 

員會主巧資格認爲主席巧建議的鸦序，爲應付目前 

困雞的合理辦法。大會看權自定程序，白屬顯然之 

事，我認爲在此屆會行將閉幕的時候，大會不應巧 

不審議當前的決議草案。尤有進者，假使大會能利 

用目前機會充分慮及第一委員會決議草案所涉預算 

問題，該條規定的用意卽巧完睾頭到。

四. 祕書長巧擬槪算爲供大會參考，大會貴有 

予0巧悉或表示其他意見的自由。再者，正如主巧剛 

纔所指出的，大會無巧因當前決議草案所涉經擧問 

題而採取其他預算上的行動。大會在通過一九五己 

年預算時，關於如目前草窠所擬議的行動，業邑規 

定授權械書長自週轉金項下撥款。供此項用途。

五. 因此，我認爲假使無人反對，大會可對該 

項槪算予巧杳悉備案，並應進行審議第一委員會所 

提出的決議草案。

六. 主席：毋此項程序，有無反對惹見？

屯.V巧…俯及乂 ^蘇維埃社會主義共和 

國聯盟蘇聯代表鹽認篇我們應格遵在同類案件中 

經常一貫適用的旣成規卵。正细我們主席所正確指
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出的，凡遇指撥經鸯閒題，都需要第五委員會表示 

意見。我們沒有該委員會闕於本案的意見一事，本 

身卽使大會無從通過關於這個問題的決證。縱巧大 

會認爲可巧不遵旣成規則，未得第五委員貪所作結 

論，而遽下決定，巧蘇聯代表鹽方面化不能附和此 

種決定。

八. 請容許我說明，腰使大會認爲可巧不顔第 

击委員會未嘗獲得結論的事實，蘇聯代表圃不能附 

和此健決定的理由。事實是大會目前所討論的細菌 

武器問題，巳遭遇蘇聯代泰圏在第一委員餘中的反 

對，旦如所熟知，蘇聯代表鹽投票反對該項已提出 

的決議草案。蘇聯化表團過去觀爲，現在仍離爲，成 

立調壁委員食是沒有必要的，因爲已巧絕對孩平與 

有權威的國際委貴會進行了調杳。

九. 當第一委員會討論這個閒題時，蘇聯代表 

圈指出，討論這一閒題而不邀請對此閒題的審議直 

接有關的朝錄民主主義人民共化國及中華人民共和 

國代表，是絶對不正常而且不可容許的事恼。

一0,討論這個問題而沒有朝鮮民主主義八民 

共和國及中華人民共和國代表參加，不消說這是非 

常不正常的，因爲這兩國都極願參加討論該問題，若 

無各該國參加，討論就不能產生所脉結果。假巧關 

係當事國中之一國參加討論，那末，冗義、國際法 

公認原則及聯合國憲章《原則就要求其他關係當事 

國也應參加。在此情形下，如果一個關係當事國參 

加討論一問題，而其他當事國不參加，就談不到孩 

平審議。因此種種巧由，蘇聯代表圏不能接受該決議 

草案或其中所載的提議。我俩仍保持這一立場，並 

認爲成立調澄事實的新委員會殊不《當旦不冗確， 

因爲事實早經上述國隊素著威望的委員會確定及完 

全公平地予巧證明。

^，道樣一個委員會調潭得來的結論，我师 

無法同意，因爲如巧已指出的，第一委員會與大貪 

討諭及解決那些間題時，與間題關係最巧的政府沒 

有參加，這是違反國隊法基本法則及聯合國憲章根 

本原則的。

一二.根據這些巧由，蘇職代策國在第一委員 

會中投票反對這個決議草案，而在這個查體大會中 

仍胳投累反對。蘇聯代表鹽顯然不能贊成通過關於 

該委員會經费決議的提議，因爲蘇聯代表圃根本反 

對成立這樣一個機構。

一己.爲避免在解釋我的投票立場時再间到這 

個閒題起見，我願意指出該決議草案絕對避免了一 

個重要問題，卽顯請尙未加入或批准日內瓦議賓書

的國家巧速辨理化事。我仍認爲這個重要閒題應該 

立予解決。

一阻.主鹿；我方纔說過，我誕爲這是一個並 

非平常的程序，祗有全體一致贊同才能實行。現在 

旣然有人提出反對，我認爲應放棄這個程序，進行 

討諭議鸦次一項目。

一五. 第五委責會下適內可能開會審議決議草 

索巧涉預算問題。俟該決議草案下週巧提出於大 

會時，我巧，當已按照正常程序瘦得第五袭員會報 

吿。

一六. 旣然沒有人反對我的意見，大會現應進 

行審議議程下一項目。

消除新世界大戰威脅，擊固和平，增進各國 
友好關係之措施：第一委員會報吿書（乂/ 

2386)0
[議程項目屯十二]

第一委员會說告员必尸加"（冰露^提出該委 

员脅報告書(^/別说），接着發言如下：

一屯.第一委員會報吿員]了化)民8 ^冰島；： 

報吿書巧所載決議草案得到第一委員會娘瑜有的全 

體一致同惹，我們希望該草案有一日會使朝鮮戰爭 

吿一結束，那時該案就將代表職合國一項最障大的 

成就。

一八，8^:民波蘭鹽於中華人 

民共和國及朝鮮民主主義人民共和國政府再度採取 

主動，巧求達成休戰協定，結束朝鮮衝突及恢復板 

門店誤巧的事實，渡蘭代表國化未堅持，萬在亦不 

堅持表決巧闕於朝鮮問題的提窠；它已經贊巧己西 

代表圏對第一委員會提出的決議草案。這個態度發 

於波蘭代表圏脉聯合國對於意義重大的朝鮮問題獲 

致協議的深切願遵，由於這個態度0及匹西代表簡 

所採取的主動，第一委員會才能鉤巧四月十六日全 

體一致通過己西決議草案。波蘭代表圓過去並未堅 

持，現亦並不堅決游波蘭決議孽案[义八229]的二、 

己兩點中所論問題提付表決。

一九.在傾聽願於道些閒題的辯論0後，我們 

得一結論，卽各該問題尙待充分討論，使备代表團 

得巧說明其觀點巧後獲致完垂的協議。但化事恐難 

辦到，因本屆會工作將近結束，目前巧餘時間極爲 

有限。因此，本代表圓保留權利在大會下次屆會時 

再來訝論其決議案二、吉兩點中巧提巧的閒題。

二0,我俩適纔巧言波蘭人民共和國政府的決 

定，並非也於環境逼成。遺些決定不’是一穂姿態，巧
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俩是級蘭改府反對戰爭焊衞和平的不變政策的結 

果。凡是爲着和平的誠惹提議都將獲得我們的支持。

二一，巴西我0匹西代表的資 

裕及在第一委員會全體一致通過該項意義重大決議 

案時恭有主持會議的殊榮與機會，認爲責任上，的 

確是一個令人欣快的貴任，應該對於該項決譲及本 

組織的前途簡單說幾句寄予希望和信必的話。

二二.大會面前這個決議案不屬於宜從未屬於 

我國代表圏。這是根據業經堅決表示的發意而產华 

的，該項發意認爲亟應巧獲與聯合國原則目標相巧 

的發冗光榮的朝鮮化戰。巧了美测國家篇追求憲章 

偉大鶴的，及挥衞《國根據互敬互誌自由結合的原 

則，向有不辭資任的悠久傅統，巴西政府今天所巧 

自吿奮勇具體表現這個傳統而提出該項決議案，就 

是響應這全體一致意見及普遍希望的號召。

二吉.假使沒有美测《國在此間的《代表國對 

我俩所表示無限制的國結及姑終不渝的信必，我师 

是不會有什麽成就的。

二四. 第一委員會四月十六日通過本決議草 

案，雖已引起令人鼓舞的希望及熱必，但我师大家 

都知道這個提案祇是達到更大協議的初歩，這個更 

大的協譲可能包括我們今天最咸棘手的政治問題。 

決議草案巳集結~種方量，其影響之大將遠超過草 

案的形式或實際措詞。決議案除經全體一致贊成獲 

具權威力量外，並是一椿重大事實的顯著證明，卽 

是說祗要所有會員國家的行動及表決都恪遵金山的 

莊嚴諾言，我們之間仍可謀得協議。這就說明在宣 

佈表決結果時第西號委員會會議室立卽溺漫了希望 

與樂觀空氣的理由。巧者，決議草案的最大優點，爲 

重申聯合國具有不搖的決必，經常注視着目前世界 

危機的磬展，巧培育及增進和平及和解精神。

二五. 這是一個充滿希望的日子。讓我奶巧巧 

同樣作爲獻力於未巧偉大與複雜任務的日子。和平 

要靠天天巧力，爭取和半的持久巧力永不停息。我 

俩要努力保持我俩的信也及我奶的決必；在這個焦 

慮不巧的時代，若干政治家俩巧箱努力將人仍的迫 

初願望見諸事實及建設性的行動，對於這些人們的 

堅皆巧力及奮關，我俩應予投便刑及提供健全的基 

礎。假巧我仍的希望遭受挫折，假使這個決議草案 

掛於早日歸結休戰協定不恵窄巧的助力，那末一一 

借巧一個大詩人的詩甸一一在歷盡萬劫一片焦十-的 

朝鮮"破碎河山"上四月的確巧是"最殘酷的月份"。

二六. 朝鮮軍事衝突的終結業已巧望，此事游 

緩和目前的不幸緊張局势，便聯合國進行其偉大任

務，從今日的萬痛，希留及矛盾中實現一個巧於正 

義、自由及辱重表現造物精神的人類個性的新世界 

秩序，此項新秩序並確認大小各画在國除事業中都 

擔任一部應做的工作，因而符合那位先知的譬闢遺 

言："你應該在地上和平安居，巧得地可把巧的豐富 

出產巧獎勵你"。

二屯，的^〜饼^印度）：我扔大家都彼高 

興，本屆大會在全體一致通過關於朝鮮化戰談巧的 

決議而造成之融洽空氣中，快要結废其各項會議。我 

願意刺巧這個機會巧全體大會中表示本代表簡對波 

蘭代表鹽的咸謝與欽佩，因該代表國接受我們的請 

求將其決議草案第一句撤囘。

二八. 所拽，今晨我們己可從此間向巧朝鮮的 

談巧代表寄出一項消息，表示我俩的善意並希望他 

俩獲得成功。我深信大會重視這個事實，卽據報章 

所載，談判頗有進展可望成功。

二九. 我願意表示本代衆團關於大會當前決議 

草案最後一段的意見。我俩對這段的了解是，主席 

在必要時，依據多數代表的願望可巧再行巧開大會。 

換言之，娘據我們對決議草案的了解，召開大會無 

需多數會員國簽署的請求，祗要主席在正常方式下 

獲得《數會員國同意就行。

云〇, ^11，^巧班腑&^ (蘇維埃社會主義共 

和國聯盟波蘭代表鹽圏長方纔己經吿訴我奶，波 

蘭代表國不堅持表決該代表鹽對第一委員會提出的 

決議草案中所載關於朝鮮及其他閒題的提議。

己一.蘇聯代表鹽充分贊同渡蘭代表鹽巧作決 

定及其所本動機。

云二.因此，蘇聯代表團在第一委員會投票贊 

成己西決議草案，今在大會全體會議中認爲亦須採 

取同様政策。

己己.主席：此時旣無其他代表願意發言，大 

會應進行表決第一委員會在其報吿書1^/23861中 

所提出的決議草案。

巧談草案經全體一致通逊。

己四，0反说3 ^美巧堅合衆國第一委員 

會本星期初採取了空前未有的步調，我师剛纔在大 

會中又有同樣情形。我巧對朝鮮問題全體一致通過 

了一項決議案，該決議案表示一個希望，卽病傷戰 

俘的巧換，迅速完成，极門店繼續談刺早日實現巧 

合聯合國原則及目標的朝鮮休戰。

云五.這是一個很鼓勵人的發展。這個發展表 

示對於和平的眞正努力。這是對於舉世人民渴望緊 

張局勢趨於緩和的一個反應。我扔高興得見蘇聯政
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府及與其表決立場栖同的政府，今天在大會中第一 

巧輿聯合國絕大多數國家一致表決關於朝鮮問題的 

決議案。這個行動能否保證因此次表決及最近共產 

黨若干聲明而發生的希望與樂觀，尙待證明。共產 

黨人口誤和平容易得很。他俩0巧作此表示亦不止 

一次。他俩眞否願意和平，其諾言是否會在板門店議 

鹿上積極見諸行事，這都有待證明。這是我俩懐着 

希望的莊嚴時機，而不是慶幸的時機。這些發展都 

令人輿奮，巧巧我俩的意見，這尙非歡巧之時：這 

是應該淸醒思索的時候及爲實現化戰在极巧店應有 

其他實際行動的時候。

吉六.請大家不要誤會：進展是有了；我俩已 

經看見，我柄化很高興。聯合國統帥部的談判代表 

及共產黨方面的司令官己同意交換病傷戰巧，此項 

人道主義工作定於四月二十日開始。我確信我奶大 

家都巧鄭重注視，希望這個重大協議巧獲實施。

5毛.美國代表簡首席代表]^『，^0啦6曾於四 

月屯日[第四二吉次會議]勒大會提出關於截至當時 

止板巧店談巧惜形的報吿。關於四月屯日巧來雙方 

往來厨件惊形，現冗遞送一項補充報吿與大會主席 

0供聯合國會員國參考。

己八.我俩希望巧傷戰俘的交換事宜不久卽可 

完成。我俩也希望聯合國統帥部四月十六日去函，可 

巧全盤戰俘問題恢復競巧。

吉九.我國政府負聯合統帥部之責，將繼續巧 

各種正大光明的手段尋求和平。美國與其他忠誠擁 

護聯合國的國家已採取爲着和平的眞正主動。誠如 

义森豪威爾總統在四月十六日所說，實現和平的第 

一步，爲完成朝鮮的光榮化戰。

四〇 ,的!". ；0乂^1〇 ^捷克斯落伐巧^ :捷克斯洛 

伐巧代表鹽在第一委員會中曾投票贊成該委員會現 

於報吿書^义/238^]巧向大會提出的決議草案。

四一.捷巧斯溶伐克代表團今天又投黑贊成這 

個決議草案。這個態度表示捷克查國人民熱誠願望 

朝鮮戰爭儘早吿一結束，璧個朝鮮閒題應本人民利 

益予巧解決，及奠立查化界的穩定和平。我俩將集 

中我奶未來的一巧努力巧實現這些目的。

四二，趾1^口饥(祕魯祕魯代表團對 

於窓一委員會與大會全體一致通過旺西決議草案， 

願衙單表示其欣慰之憾。同時，本代表圈前曾堅決 

反對級蘭原提案一一該案因波蘭代表不堅巧表決其 

锻一部分，且保留其對二，云兩部分的態度，未付 

表紙一一今波蘭代表團旣使巴西提案得巧全體一致

通過，本代表鹽認爲理合掛其致敬。巧者，蘇聯代 

表聲明他將愼重硏究及充分支’持巴西代表國提案， 

對於該決議案之獲得全體一致通過亦有幫助。

四吉.祕魯代表團懸爲該決議案的重要性，超 

過了巧眼前的目標。該決議案不僅表示一項希望，卽 

病傷戰浮的交換可巧進關於戰俘交換一般問題的協 

議，直造成一種空氣引入一種因素，有巧於板巧店 

尉論的順利解決。

闽因.我們誠憑認爲此種道義因素不是僅祇表 

示虔誠的希望及一相槪願的想法；這些因素造成一 

個觸大的道義力量。由於我們勒這個道義力所具的 

信必，我們不甘讓關於交換戰俘的談巧，在绪一委 

員會及大貪查體一致通過己面適合時機提出的提案 

之後，覚致失敗。此事若吿失敗，將引致嚴重後果； 

我奶確信巧今天沒有一個國家巧負這個責任。

四五. 他力面我們知道和平也帶巧很嚴重的問 

題；的確，我認爲和平像慈善事業一様，需要忍耐。 

這是着急不得的。我們必須接受這句格言："當天了 

却當天事就夠了"，並自慶幸我奶面臨的問題正在依 

照人類的利益逐漸加0解決。

四六. 我們現在邑討論了交換病傷戰俘閒題； 

巧细我俩巧细道的，這是美國政府主動採取的可富 

步躁。我酌在最近粥來极巧店談刊中游面臨交換全 

體戰俘的大問題。我仍希璧那個問題能得解決，因 

爲巧牽渉整個朝鮮問題的解決，而我俩大家所念念 

難忘的就是朝鮮境两家圃的破壞，貧猜與苦雜。

四屯.全人類都希望及早實現一個劳正的和 

平，希望把我們由於某種可怕命運的作弄用於戰爭 

的全部綺力，貢獻於和平及朝鮮人民的善後閒題。

四八. 主席:大會關於這個重大間題的審議，現 

己獲得順利與令人鼓舞的結論。可惜，全體一致的 

結論在聯合國大會並不如我們大家所願意的那樣習 

見。

四九. 自然，我們從經驗得知，決議案不一定 

能解決間題。但這一次，我認爲我俩敢於希望這個 

全體一致通過的步驟，對我俩現在朝鮮從事的工作 

將有很大的貫獻，巧那個《難之邦獲得和平。

五0,我0大會主席資格旨當將這個決議送交 

各有關方面。我知道备會員國定願我在送出這個決 

議案時，並表示我俩切盼在板巧巧進行的重大任務 

早獲順利結束的善怠與希望。

午前十一時互十分敌會。


